

அலுவலக குறிப்பு பணிநது சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது

க.எண் :000358/அ3/2022

நாள் .01022023

பொருள்: பொது சுகாதாரம் - நாகப்பட்டினம் மாவட்டம் - நகர் புற நலவாழ்வுமையத்தில் காலியாக உள்ள மருத்துவ அலுவலர்கள், சுகாதார ஆய்வாளர்கள் நினை- II, மற்றும் Health worker/ Support Staff பணியிடங்கள். மாவட்ட நலச்சங்கத்தின் மூலமாக நிரப்பிட அனுமதி மற்றும் இரண்டு நாளிதழ்களில் விளம்பரப்படுத்திட அனுமதி வேண்டி பணிந்து சமர்ப்பித்தல் - தொடர்பாக

பார்வை மருத்துவம் மற்றும் மக்கள் நலவாழ்வுத்துறை (EAP II.1) எண் 436 நாள் 27.12.2022

பார்வையில் காணும் அரசாணையின் படி, நாகப்பட்டினம் மாவட்ட நகர் புற நலவாழ்வு மையத்தில் காலியாக உள்ள மருத்துவ அலுவலர்கள், 2 சுகாதார ஆய்வாளர்கள் நினை-II 2 மற்றும் பல்நோக்கு மருத்துவமனை பணியாளர்கள் 2 ஆகிய பணியிடங்களை மாவட்ட நலச்சங்கத்தின் வாயிலாக நியமித்துக்கொள்ள அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது.

இப்பணியிடம் கீழ்க்கண்ட கல்வித்தகுதிகளின் அடிப்படையில் நிரப்பப்படவேண்டும்

வ.எண்	பணியிடத்தின் பெயர்	தேவையான தகுதிகள்	காலிப்பணியிடம்	மாத ஊதியம்
1	மருத்துவ அலுவலர் (Medical officer)	இளங்கலை மருத்துவ படிப்பு (MBBS) மருத்துவ கவுன்சிலில் பதிவு செய்திருக்க வேண்டும்	2	ரூபாய். 60,000/-
2	சுகாதார ஆய்வாளர் நினை-II	1.12 ஆம் வகுப்பு தேர்ச்சி மற்றும் (உயிரியல் அல்லது தாவரவியல் மற்றும் விவகாயல் பாடம்) 2.10 ஆம் வகுப்பில் தமிழை மொழிப் பாடமாக கொண்டு தேர்ச்சி பெற்றிருக்க வேண்டும் 3.3 வருட பல்நோக்கு சுகாதார பணியாளர் / சுகாதார ஆய்வாளர் / துப்புரவு ஆய்வாளர் கல்வித்தகுதி	2	ரூபாய். 14,000/-
3	Health worker/ Support Staff	8 ஆம் வகுப்பு பயின்றிருக்க வேண்டும் மற்றும் எழுத படிக்க தெரிந்திருக்க வேண்டும்	2	ரூபாய். 8,500/-

எனவே மாவட்ட நலச்சங்கம் மூலம் நிரப்பிக்கொள்ள அனுமதியும் இரண்டு பத்திரிக்கைகளில் மற்றும் மாவட்ட ஆட்சியரின் இணைய தளத்திலும் அறிவிப்பு செய்திட அனுமதி வேண்டி கோப்பு பணிந்து சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

நிர்வாக செயலர்/துணை இயக்குநர் சுகாதாரப்பணிகள்
மாவட்ட நலவாழ்வுச்சங்கம்.

தலைவர் மாவட்ட ஆட்சியர்
மாவட்ட நலச்சங்கம், நாகப்பட்டினம்



மருத்துவம் மற்றும் மக்கள் நலவாழ்வுத்துறை
(பொது சுகாதாரம் மற்றும் நோய் தடுப்பு மருந்துத்துறை
மாவட்ட நலச்சங்கம் - நாகப்பட்டினம் மாவட்டம்



அறிவிப்பு- Notification

நாகப்பட்டினம் மாவட்டம் நலச்சங்கம் மூலமாக நகர்ப்புற நலவாழ்வு மையத்தில் காலியாக உள்ள மருத்துவ அலுவலர்கள், சுகாதார ஆய்வாளர்கள் நிலை-II மற்றும் Health Worker/Support Staff ஆகிய பணியிடங்கள் நிரப்ப உள்ளதால் தகுதியானவர்களை அறிவித்து விண்ணப்பங்கள் ஏரேறிக் கொடுக்கிறது.

வ. எண்	பணியின் விவரம்	காலியி பணியிடங்கள் எண்ணிக்கை	கல்வித்தகுதி	வயது	மாதிய விலகம் (தொகுப்பீழியம்) (ரூபாயில்)
1.	மருத்துவ அலுவலர்கள்	2	இளங்களை மருத்துவம் படிப்பு (MBBS) மருத்துவ கவுன்சிலில் பதிவு செய்திருக்க வேண்டும்	40 வயதுக்குள்	ரூபாய்/ 60,000
2	சுகாதார ஆய்வாளர்கள் நிலை- II	2	1. 12 ஆம் வகுப்பில் தேர்ச்சி மற்றும் (உயிரியல் அல்லது தாவரவியல் மற்றும் விலங்கியல்பாடம்) 2. 10 ஆம் வகுப்பில் தமிழ் மொழிப்பாடமாக கொண்டு தேர்ச்சி பெற்றிருக்க வேண்டும் 3. 2 வருட பல்நோக்கு சுகாதார பணியாளர் சுகாதார ஆய்வாளர் / துப்பரவு ஆய்வாளர் கல்வித்தகுதி	35 வயதுக்குள்	ரூபாய்/ 14,000
3.	Health Worker/Support Staff	2	8ஆம் வகுப்பு பயின்றிருக்க வேண்டும் மற்றும் எழுதப் படிக்க தெரிந்திருக்க வேண்டும்.		ரூபாய்/8,500

நிபந்தனைகள்:

- இந்த பதவி முற்றிலும் தற்காலிகமானது. (11) மாதங்கள்
 - எந்தவொரு காலத்திலும் பணிநிரந்தரம் செய்யப்படமாட்டாது.
 - பணியில் சேருவதற்கான சுயவிருப்ப ஒப்புதல் கடிதம் அளிக்கப்பட வேண்டும்.
- விண்ணப்பம் வந்து சேர வேண்டிய கடைசி நாள்
விண்ணப்பங்களை 16.02.2023 மாலை 5.00 மணிக்குள் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்
விண்ணப்பம் அனுப்ப வேண்டிய முகவரி (நேரிலோ/தபால் மூலமாக)

முகவரி:
துணை இயக்குநர் சுகாதாரப் பணிகள் அலுவலகம்
மாவட்ட ஆட்சியரகம் முதல் நுழைவாயில்,
நாகப்பட்டினம்-611003 தொட்புக்கு- 04365-253036
தொட்புக்கு

நிர்வாக செயலர், துணை இயக்குநர் சுகாதாரப் பணிகள்
மாவட்ட நலச்சங்கம்
நாகப்பட்டினம்.

01/2/2023

தலைவர் / துணை ஆட்சித்தலைவர்,
மாவட்ட நலச்சங்கம்
நாகப்பட்டினம்.